

# 减费让利、无缝续贷、提速增量 无锡推出113项金融产品助企纾困

本报讯 “多亏了邮储银行的‘无还本续贷’金融服务，帮助我们解决了企业资金周转的燃眉之急。”无锡市某石化装备有限公司负责人满意地说。该公司800万元贷款在今年3月23日到期，但因为疫情影响，公司资金周转遇到了困难，无法按约及时还款。了解到这一情况后，邮储银行无锡分行第一时间启用“应急通道”，零门槛、零费用、零周期帮助客户成功续贷。

邮储银行无锡分行相关负责人告诉记者，自疫情发生以来，该行积极响应政策号召，主动联系企业，帮助其解决融资难题，目前，该行通过“无还本续贷”政策产品已为14家企业办理了转续贷业务，涉及贷款金额

8199万元。有效解决了企业疫情期间生产经营停滞、筹措资金困难的难题，最大程度节省了企业的转贷成本。

“无还本续贷”只是无锡金融机构助企纾困的其中一个产品，新冠疫情发生以来，无锡银保监局积极引导辖区银行保险机构积极践行金融使命担当，着力加大金融支持力度，全面提升疫情防控期间金融服务和应急保障能力。近日，无锡银保监局组织全市银行保险机构梳理惠企惠民、助力疫情防控和复工复产的特色金融产品汇编成册，总共113项产品，以此精准助企纾困。

无锡银保监局工作人员介绍，此次汇编的金融产品结合了辖区地

方特色、小微企业行业特点，共推出抗疫贷、普惠贷、小微生意贷、个人消费贷等96项银行业特色信贷产品，加大金融支持力度，满足不同主体的融资需求。与此同时，进一步发挥保险防疫保障作用，共推出新冠疫情人员防疫险、疫苗责任险、物流防疫险等17项保险产品，努力提升行业防疫化险能力。目前，这113项产品已通过无锡银行保险业协会公众号发布。同时，中小微企业或个体工商户可登录“惠贷码”平台发布融资信息，意向银行会主动对接服务。

记者发现，这些信贷产品有着门槛低、利率低、期限长的特点。例如，企业类贷款和个人经营性贷款以纯信用贷款产品为主，对抵押担保的要

求相对较低，大部分产品是随借随还、循环使用。其中，小微企业贷款额度最高可达1000万元，年利率在4.35%以下，帮助企业解决融资难的同时，还降低融资成本。此外，考虑到当前疫情防控形势，各银行保险机构全部开通了线上申办渠道，优化金融服务模式，进一步提升金融供给精准度和金融服务便利度。

“下一步，我们将引导辖内各银行保险机构加大助企纾困金融产品宣传推广力度，做好政策解读，加强小微企业和个体工商户对助企纾困金融产品的了解和运用。”无锡银保监局相关负责人表示。该分局还将定期跟进产品政策推进情况，确保助企纾困金融产品落地见效。（陈文君）



堂食停业后，锡城市民的餐食品质如何？记者昨天采访了解到，餐饮企业八仙过海各显神通，推出花式外卖，老百姓的宅家餐桌依然可以保持丰盛。

## 宅家吃，吃得好吗 小视频助力促销，饭店外卖销量攀升



### 小视频助力销售

客人不能到店消费，如何唤醒他们的味蕾？色香味俱全的现场小视频开始出动。记者在多家饭店老板推送的外卖小视频中看到不少“心动”场面：现煲的腌笃鲜在小锅中汩汩沸腾、燕麦春笋煲河豚的出锅分碗瞬间、日式料理的食材摆盘、剁椒鱼头的特写

镜头、怼脸拍的一整盘烟气升腾的十三香龙虾……不少饭店还拉长了镜头，展现场面“盛大”的餐品方阵，区分品类和冷热的打包盒、搪瓷锅按需列队，再配以老板亲自上阵的吆喝：“各位贵宾，我们的外卖餐已准备好，价格好，品相品质也好，恭候大家！”后厨房

里忙碌又井然有序的场面自然也是好素材。“吃寿司用手还是用筷”等真人科普小视频也红极一时。据了解，除了这些规定套路，还有商家满足一些客户的特殊要求，如为喜欢自己做菜的客户提供净菜、在线提供简单易做的家常菜菜谱。

### 线上销售量攀升

“非常时期客人不能上门吃饭，让他们所见即所得、了解菜品的制作过程，有助于安心下单、放心消费。”经营无锡菜的老板沈先生说，去年疫情期间，他的饭店果断推出小程序线上点餐，今年不少订单都通过这一模式预约到店

自提或线上点餐送货。不过，包括外卖平台的多个下单渠道并不能完全展现菜品效果，客户希望看到成品才放心，所以饭店业的小视频推广才会大行其道。虽然销售数字不如堂食餐饮，但销售量还是在不断攀升。“有客人单人就

点了生蚝、厚切三文鱼、鹅肝寿司、鱼腩等餐品，可见对店里食材的认可度。销售成绩也较如人意。”某日料店老板孔先生表示，1日当天，他们外卖三文鱼一直忙到凌晨5点多，旗下4家店共卖了200多条三文鱼。

### 稳定品质获认可

锡城饭店老板的努力，让市民的宅家餐桌保持了丰盛。“作为烹饪小白的我，宅家期间并没有靠方便面续命，每天都吃着好饭好菜！”市民陈女士报出了她的一周外卖

食单，不仅有清炒时蔬、红烧肉等家常菜，还有酸菜鱼、油泼面、小龙虾、炖鸡煲、剁椒鱼头、香辣蟹等颇具烧制难度的菜肴。她表示，各家饭店的菜品价格也保持稳定，并没

有因为特殊时期出现加价情况，反而服务态度有所提升，她对一份小龙虾评价不满意后，店主及时与她沟通菜品问题，还为她即时补送了菜肴以作安慰。（天易/文、摄）

## 为“守门人” 点个赞

面对当前严峻复杂的疫情防控形势，分布于城市边界线上的江阴卡口迎来新的考验。交通卡口是疫情防控的重要屏障，需要工作人员全天候值守。连日来，江阴志愿者迎难而上，全力以赴驻守入澄通道，守护一城平安。

詹绍辉是小湖村一名老党员，在得知防疫工作需要志愿者时，毫不犹豫加入到辖区志愿者队伍中。他与同事一起挨家挨户宣传疫情防控知识、核查人员信息。从下午到深夜，他敲遍了近500户家庭的门，凭借着丰富的基层工作经验，高质量完成防控宣传及数据核查工作。小湖驾校黄码核酸检测专区设立后，听闻该专区人手紧缺，他主动前往开展秩序引导志愿服务。天气闷热的时候，一天下来，他的嗓子就已沙哑。几天下来，满嘴溃疡，但他毫无怨言。有次回家后，因为脸被晒得通红，被家人以为“是不是血压高了。”

经营着一家企业的常鑫伟，在与利港当地村委工作人员交流中，得知交通卡口的防疫工作人手不足，他立刻主动请缨，申请支援卡口工作，并在利港街道的帮助下，迅速成立了新时代文明实践澄利建设志愿服务队。他的公司内12名员工参加志愿服务队，占公司员工总数的40%。从3月25日起，这支志愿服务队包揽了卡口每天0点至早上8点的值班工作。深夜上岗、开启新一天的查验工作，是对志愿者体力和意志的双重考验。这个点，人最容易犯困，但是他们克服困意和疲惫，查验健康码、行程卡和48小时内核酸检测阴性证明，精准填写司机信息。志愿者服务队中，阳拥民第一次参与卡口的志愿行动，他表示，自己作为一名入党积极分子，理应在最前线去。（宋超）